

OGLASI: Cena za millimeter visjine (širina ena kolona): trgovski L. 27, m-tvaški L. 56 (osmrtnice L. 100), objave L. 20, finančni in pravni oglasi L. 45. V vsebini lista (tekstni oglasi) L. 45. Davek ni všteti. Pričljivo v naprej. Oglašje sprejema izključno S.P.I. Società per la Pubblicità in Italia, Trst, ul. Silvio Pellico št. 4. tel. 94044. Cena posamezne številke L. 4 'zaostale L.8). Rokopisno ne vračamo.

Pred posebnimi zasedanji zunanjih ministrov?

Za premostitev mrtve točke Romunija in Madžarska

PARIZ PROSLAVIL DRUGO OBLETNICO OSVOBODITVE

London, 26. avgusta
Pariz je večerjavo svedočenosti praznoval drugo obletnico osvoboditve. Predsednik Byrnes je bil v središču pozornosti, zlasti na trgu pred mestno palačo, kjer so plesali do treh zjutraj.

Proslavi, ki ji je predsedoval Bidsault, sta prisostvovala tudi sovjetski zunanji minister Vjačeslav Molotov in ameriški zunanji minister Byrnes.

Pred mestno palačo, ki je bila okrašena z rdečimi tkaninami in trobojnicami, se je zbralo na deset tisoče oseb. Množica je najbolj navdušeno plesala generalu Francisku Leclercu, poveljniku francoske divizije, ki je osvobodil Pariz. Bidsault je odklikoval nekaj odbojnih voditeljev, med njimi tudi Louisia Sallanta, voditelja narodnega odporaške sveta in sedanjega glavnega tajnika svetovne Federacije sindikatov.

Svečanost so zaključili z veliko vojaško paradjo.

SVEČAN POKOP AMERIŠKIH LETALCEV

Beograd, 26. avgusta
Jugoslovanska poročevalna agencija «Tanjug» je večerjavo zvečer naznanila, da bodo danes po odredbi maršala Tita pokopali ostanke letalcev ameriškega letala, ki so ga sestrelili 19. avgusta pri Bledu. Trupla bodo z letalom prepeljali v Beograd, kjer jih bodo v vojaških častih pokopali na ameriškem vojaškem pokopališču.

Pogreb preminulih letalcev z vojaškimi častmi je ena izmed zahtev, ki jih je stavil ameriški poslanik v Beogradu Richard Patterson jugoslovanski vladi.

MIKOLAJCZYKA VABILJO V LEVIČARSKI BLOK

Varšava, 26. avgusta
«Reutersjev» dopisnik na Poljskem javlja med drugim, da bodo pogajanja, ki so jih nedavno začeli med poljsko kmetstvo ter socialistično in komunistično delavsko stranko za vstop kmetске stranke v volilni blok, verjetno trajala več tednov.

Opazovalci v Varšavi so mnenja, da bivši ministri predsednik in sedanjí voditelj kmetске stranke Stanislaw Mikolajczyk zdaj ne bo zavrnil prejšnjega sklepa, da ob združenju izven bloka levičarskih strank.

Pogajanja so obnovili, ko so napad delavske stranke na kmetstvo stranko dosegli nov vrhunec negotovosti.

NOVA INDIJSKA ZAČASNA VLADA

Atentat na novega ministra

NOVI DELHI, 26. avgusta. — Uradno poročilo iz Novih Delhov pravi, da je angleški kralj Jurij sprejel odstop «začasne indijske» in uradno imenoval novo vlado, kateri predseduje predsednik kongresne stranke Pandit Nehru. V novi vladi je poleg njega enajst ministrov; dva muslimanska ministra bodo imenovali kasneje. Listnice se niso porazdelili. Nova vlada bo prisegla 2. septembra.

Ob priliki imenovanja nove začasne vlade je po radni govorniki indijski policaj lord Wawell. Toplo je pozval muslimansko zvezo, naj ponovno preudari sklep, s katerim je odklonila sodelovanje v novi začasni vladi. Vladi bi lahko prepoznali, če bi se muslimanska zveza odločila, da v njej sodeluje, to se pravi, če bi prišla do zaključka, da se ji ni bati, da bo v kakršnem koli najhujšem primeru v manjšini. Podkralj je izjavil, da osebno pazi, da bodo najvažnejša ministrstva razdeljena pravično in da bo nova vlada imela pri upravljanju države največjo svobodo. Izjavil je, da želi, da bi se čimprej sestala ustavodajna zbornica. Muslimanski zvezi je za zobotovili, da bodo spostovali postopno, predviden z izjavo britanske vlade misije za izdelavo pokrajinskih ustav.

V soboto zvečer sta dva mladeniča napadla novega člana indijske začasne vlade sira Safata Ahmeda Kana, ko se je vračal s sprehoda. Napadaleca sta pobegnila, žrtve, ki sta ju sedemkrat zabodla, sta puščila v nezavesti. Ahmeda Kana so kasneje prepeljali v bolnišnico. Napadeni je musliman, ni pa član muslimanske zveze. Svoječasnno je bil indijski visoki komisar v Južni Afri-

PARIZ, 26. avgusta — Med delegati na pariški mirovni konferenci vlada mnenje, da bo v kratkem prišlo do razgovorov štirih zunanjih ministrov o ureditvi mednarodnega položaja. Zdi se, da bi bil Stalin, naklonjen tej zamisli, za katero so se ogledli tudi Britanci in Američani. Bevin, ki je imel v petek dopoldne v Parizu sestanek z delegati britanskega Imperija, na katerem je poročal o zadnjem mednarodnem razvoju, je delegatom obljubil, da bo Byrnes, Molotov in Bidsault obrazložil prednosti tega postopka. Zasedanja štirih zunanjih ministrov bi bila istočasno s sejami konferenčnih odborov. Naroga zasedanj pa ne bi bila le pospešitev mirovnih pogajanj, marveč bi na njih zunanjih ministri skušali z nevarne mrtve točke, na kateri se je ustavil, premakniti ves mednarodni položaj.

V zvezi z počasnim napredkom na mirovni konferenci je značilna izjava norveškega zunanjega ministra Langeja, ki je ob vrnitvi iz Pariza v Oslo novinarjem izjavil, da bo pariška mirovna konferenca trajala do novembra, čeprav so sicer možnosti, da bi delegacije prišle do zaključkov pred tem časom. Neugodno se je o delu pariške konference izrazil tudi kanadski ministrijski predsednik Mackenzie King, ki je večerjavo iz Pariza odpotoval v London, kjer se bo jutri vkrcal na «Queen Mary», da se vrne domov, kamor so ga poklicali zaradi njegovih vladnih poslov. Dejal je, da je mnenja, da se je svet navadil neskončnih postopnih odločanj pariške konference, čeprav so odlašanja koristna, ker dajejo državam čas, da se sestanejo in posvetujejo o prihodnji konferenci. Izjavil je, da konferenca lahko, traja še dva tedna, dva meseca ali pa tudi več.

V soboto sta zasedala odbora za preučevanje mirovnih pogodb z Madžarsko in Romunijo. Dve glavni osebni pariške konference sta bili ta dan odloženi. Britanski zunanji minister Bevin je odpotoval v London na posvet z vlado, v Avstralijo pa se vraca z napredkom konference zadovoljni dr. Ewart Bevin je imel pred odhodom enourni razgovor z ameriškim zunanjim ministrom Byrnesom; vrnil se bo sređi tedna.

Vpliv dr. Ewarta pa z njegovim odhodom ni izgini. Občutili so ga zlasti v odboru za Romunijo, kjer je Avstralija predložila popravek, ki poudarja «človeške pravice», ki naj jih upoštevajo v pogodbi.

Avstralski popravek predlaga, naj vnesejo v uvod mirovne pogodbe z Romunijo izjavo, kakor enačeta miru, pravičnosti in pravice, in «javnosti vsem osebam človeške pravice in o osnovne svobode ne glede na raso, spol, jezik ali vero.»

Na zasedanju je prišlo do kratkega spora zaradi vprašanja manjšin v Južni Afriki. Ko je avstralski odposlanec W. R. Hodgson predložil popravek o «človeških pravicah» ter navedel Južno Afriko kot državo, kjer so dosegli raso harmonijo, je prof. Petrovič za Ukrajino ugovarjal, da so v tej državi manjšine, zlasti pa indijski, zatirane. W. Perminster je v imenu Južni Afrike odvrnil, da odba o «mi ni mogoča, dokler o tem vprašanju ne bo dosegli konsenzu».

Albanski ministrijski predsednik Enver Hodja je podal na tiskovni konferenci v Parizu izjavo, s katero je zahteval, da bi Abesinija imela pravico, da kot članica pariške konference sopolpke mirovne pogodbe z Italijo. Odklonili je tudi grške zahteve po južni Albaniji. Zanimal je, da bi Albanija napovedala, da bo v vojni Grečiji ali da bi predstavljala za Grčijo grožnjo. Grške zahteve je označil kot zahteve eksistencialnih faktov in imperialistov. Izjavil je, da je južna Albanija albanska in da bo ostala albanska kljub Tsaldarisovim zahtevam.

Posebni dopisnik agencija «Ansa» javlja, da preučuje italijanska delegacija štiri načrte statuta srobovne grškega ozemlja ter zbirajo pripombe in skladu s stališčem italijanske vlade o tem vprašanju.

«Reutersjev» diplomatski dopisnik piše, da je večerjavo minij žrtvi teredenso konferenci. Pred konferenco so stala velika vprašanja; vprašati se moramo, ali so se za njih rešitev poslužili najboljših ljudi in najboljših metod. Evropa željno pričakuje miru, zastopniki 21 držav pa ne razpravljajo o miru, marveč o mirovnih pogojih z bivšimi nemškimi sateliti. Zadnji štirje mi nemški pokazali, da je mir mogoče doseči postopoma. Dopisnik zagovarja nato evropski pomen D. zagovarja nato evropski pomen D. nave tr pravi, da pomen braniti evropsko načelo Donave braniti tudi evropsko načelo morskih ožin. Ob vprašanju sta tesno povezani. Sta splošnega evropskega interesa. Dopisnik se vprašuje, kakšen smisel imajo razprave o podobnosti h. 2000 evropska vlada bo zvečer uvedla varnostne ukrepe za četrti tek, ko se konča muslimanski praznik Ramadan, te bi se pokazali znaki nerodov. Po uradnem poročilu se je položaj v Kalkuti v zadnjih 48 urah izboljšal. V tem času se v mestu ni pripetil nikak resnejši incident. Kraje, kjer so bili neredi, je večerjavo obiskal indijski podkralj lord Wawell. Pri neredih v Allahabadu je bilo ubitih 5 oseb. Znova so uvedli policijski ured. Vzdušje je še vedno napeto.

Titovi odgovori anglo-ameriškim novinarjem

Beograd, 26. avgusta
Beograjska radijska postaja poroča z Bleda: Današ (v soboto) je dal maršal Tito na vprašanja anglo-ameriških tiskarjev v zvezi s kršitvami jugoslovanskega ozemlja po ameriških letalih naslednje odgovore:

Vprašanje: «Ali mislite, da so kršitve jugoslovanskega ozemlja namerne, in če so namerne, kakšen je njihov smoter?»

Odgovor: «Neprestano kršitve jugoslovanskega ozemlja od začetka vojne dalje kljub vsem protestom najprej jugoslovanskih vojaških oblasti, pozneje pa protestom in notam jugoslovanske vlade zaveznikim vladam, jasno dokazujejo, da so bili preleti namerni. Tdno prepričani, da imajo preleti zaveznikim letal, vojaških čimbenikov in lovec raznih tipov in celo leteljih trdnjav nad našim ozemljem v prvi vrsti namen, po eni strani pokazati vojaško moč, in ustrahovati naše rodoljubno prebivalstvo, pa drugi strani pa hkrati hrabriti protinrodno elemente v Jugoslaviji. Poleg tega hočejo ne le z bojnimi, marveč tudi z vojaškimi prevoznimi letali opozovati tista področja, kjer so nastajene naše vojaške enote, ki imajo zasedeno področje «B», ter ostale mejne predel. Sistematični preleti zaveznikim prevoznih in civilnih letal preko našega ozemlja poleg tega nikakor niso slučajni ali posledični slabega vremena, pač pa so namerni in pomenijo svojevoljno ravnanje zaveznikim letalcev, ki ne spoštujejo suverenosti naše države ter brez dovoljenja preletavajo naše ozemlje, da bi si, kakor sami pravijo, skrajšali pot.»

Vprašanje: «Ali se bodo primeri, do katerih ni prišlo 9. in 19. avgusta, še ponovili, če bi ameriška letala brez dovoljenja preletavala jugoslovansko ozemlje?»

Odgovor: «Ne. Takoj po drugem primeru, ki se je končal z nevarno, za katero mi nisimo bili odgovorni, so bila dana jasna navodila, naj ne streljajo na prevozna letala, ki bi morebiti kršila naše ozemlje s tem, da bi ga preletela brez dovoljenja ali višje sile; tem letalom naj se da znanje, da preletanje. Če ne bi odgovorili, je treba zabeležiti njihovo stavlko in ugotoviti, ali ga so, vlada pa bo v tem primeru storila primerne korake.»

Vprašanje: «Na kakšen način bi bilo mogoče doseči sporazum med Združenimi državami in Jugoslavijo, da bi ameriška letala, ki bi zgrešila smer ali bi bila v stiski, lahko dobila pomoč?»

Odgovor: «To se da lahko doseči. Doseči tembolj, ker smo v prejšnji vojni zaveznikim letalcem pokazali, da smo tudi za ceno žrtve pripravljivi pomagati letalcem, ki so v stiski. Mislim, da bi to lahko uredili na ta način, da bi letala, ki so izgubila smer ali ki bi se znašla v težavem položaju, dala znak za pomoč ali znak, s katerim bi pokazala, da so izgubila smer. Bodite prepričani, da bodo naši vojniki in civilni organi storili vse, da jim pomagajo.»

Vprašanje: «Kakšen je mednarodni znak za pristajanje in katera država ga uporablja?»

Odgovor: «Ne vem točno, mladm pa, da dajo ta znak z manevriranjem s krilom.»

Vprašanje: «Javno ste izjavili, da ste bili obvidno dogodka dne 9. avgusta. Ali lahko svemo vaše mnenje o tem dogodku?»

Odgovor: «Dogodek sem opazoval iz razdalje treh kilometrov. Moja pozornost je vzbudil hrup letalskih motorjev. Najprej sem opazil naše lovsko letalo, ki je krožilo okoli prevoznega letala, takoj nato pa sem slišal kratak rafal, kakršnemu je sledil glušajoč udarec, kot če nekaj s silo udari ob zemljo. Takoju sem ukazal, naj mi o dogodku poročajo. Po dveh urah sem dobil poročilo, da je nad Ljubljano ameriško letalo; ko so se dvignili lovec in mu dal znak naj pristane, »s je obrnilo proti jugovzhodu, bilo pa je primorano spremeniti smer ter je naglo odplulo proti avstrijski meji, ne da bi se odzvalo znaku za pristajanje, ki sta ga dala naša letala. Naš lovec se je močno približal ameriški letalu in letalecu z roko dal znak, naj pristane, toda ameriško letalo spet ni ubogalo.»

«To so resnična dejstva. Obžalovanja vredno je, da so zadevo v inozemstvu postvirili in Jugoslavijo prikazali kot resnega krivca, ki hoče motiti odnose med zavezniki. Jugoslavija pa ni napravila ničesar drugega, ko da je zahtevala spoštovanje svoje suverenosti, pri čemer je bila dozdaj več kot potrpečljiva.»

Ukrajinska obtožba Grčije pred Varnostnim svetom ZN

Tsaldaris: Albanci uporabljajo pri napadih na grško ozemlje orožje sovjetskega izvora

NEW YORK, 26. avgusta. — Ukrajinska vlada je poslala Združenim narodom brzojavlo, s katero poziva Varnostni svet, da zavzame stališče do grškega položaja. Ukrajinski zunanji minister Manuilski je v soboto zvečer na pariški konferenci izjavil, da je v imenu vlade poslal Varnostnemu svetu pismo, v katerem obtožuje grško vlado, da teško ogroža mir na Balkanu. Kot je znano, je Manuilski v četrtak napadal grško zunanjo politiko in sistem grških volitev. Varnostni svet se bo sestal v sredo. Po predvidenem dnevnem redu se bodo ta dan omejili na preučitev poročila odbora za sprejem novih članov. Ker je prišla ukrajinska zahteva v določenem roku, bo Varnostni svet o njej razpravljati tudi v sredo.

Voditelj grške delegacije na pariški konferenci ministrijski predsednik Tsaldaris je gornje poročilo sprejel z velikim mirom. Izjavil je: «Vedno ista stara zgodba. Vzhodni blok sovraži Grčijo; to je spet nov dokaz tega. Zadržanja. Zdi se mi, da je treba ukrajinski korak tolmačiti v glavnem kot sovjetsko potezo proti Veliki Britaniji.»

Tsaldaris je nadalje izjavil, da nikakor ne more razumeti besed Manuilskega o vojnem stanju med Grčijo in Albanijo. Dejal je, da je Albanija leta 1940 Grčiji napovedala vojno, da pa do sedaj še ni bilo nikakovega koraka, ki bi končal to vojnno stanje. Izjavil je, da v zadnjem času ni bilo nikakih omenbe vrednih obmejnih incidentov; odločno je odklonil ukrajinske trditve, da so grški elementi baje napadli Albance na albanskem ozemlju.

Tsaldaris je dejal: «Pred nedavnimi so Albanci napadli majhno območje postojanko Kolkous, v kateri je bilo šest grških vojakov. Ko smo postojanko znova zavzeli in vzpostavili red, smo ugotovili, da je bilo orožje in razstrelivo, ki so ga pustili Albanci, sovjetskega izvora. Tudi izstrelki, ki so jih uporabljali albanski strelci, so bili sovjetske izdelave. Dosej tega nisimo hoteli omeniti, vendar zaradi ukrajinskih trditve gulin, da ne moremo mirno mimo tega.»

Izjava, da prisotnost britanskih sil v Grčiji onemogoča samostojen referendum, je Tsaldaris označil kot popolnoma neutemeljeno. Izjavil je: «Britanske čete se na noben način ne bodo vmešavale v grško notranjo politiko. Dokaz za to je dejstvo, da se je EAM po zadnjih poročilih grškega tiska zdaj odločil, da je udeležil referendumu, ki ga je prej mislil bojkotirati.»

Tajniški albanskega odposlanstva na pariški konferenci je komentiral ukrajinski korak pri Varnostnem svetu in izjavil, da je res, da grški orožbene tope vsake 4 ali 5 dni napadajo albanske obmejne postojanke in da so pobile znatno število albanskih vojakov ter pokradle živino.

«Reuters» poroča, da je poročevalo britanskega zunanjega ministristva, ki se muđi v Parizu, izjavilo, da ukrajinska akcija gotovo ne bo pripomogla k tebojšanju vidišja na mirovni konferenci. Pristavil je, da je težko komentirati položaj, da pa bo dobro znano, da albanske tope od časa do časa vdirajo na grško ozemlje. Izjavil je, da misli, da je ukrajinska akcija odgovor na namero Združenih držav, da pred Varnostnim svetom obtožijo Jugoslavijo.

Jugoslavija naj bi zadostila zahtevam Združenih držav

Pattersonovo brzojavno poročilo

WASHINGTON, 26. avgusta — V soboto ob 9.15 uri je potekel rok ultimata, ki so ga Združene države izročile Jugoslaviji. Washingtonski urodni krogi še vedno odklanjajo izjavo, ali so jugoslovanske oblasti z izpustitvijo sestreljenih letalcev zadostile zahtevam ultimata. Zunanji minister Byrnes je imel — kot poroča «BBC» — v Parizu razgovor s pilotoma letala, ki so ga 9. avgusta prisilili k pristanku. Pilota sta v soboto dopoldne z letalom prispela v Pariz, kjer so ju takoj odpeljali na ameriško velepislanstvo.

Jugoslovanski velepislanik v Združenih državah, ki se muđi na mirovni konferenci v Parizu, je izjavil dopisniku agencije «Associated Press», da so turške častniki, ki je bil z ameriški letalci v sestreljenem letalu, pridržali zaradi tega, ker «njegovoi polet ni bil slučajen.» Ameriški vojni minister Robert E. Patterson je imel v Lowelu v državi Massachusetts govor, v katerem je omenil potrebo po obvezni vojaški službi v Združenih državah (dejal je, da so se Združene države naučile, «da v moderni vojni ni dovoljeno čakati, da vojna izbruhne in šele nato mobilizirani in izuriti vojsko»), nato pa je govoril o incidentu z Jugoslavijo in izrazil nad tem, kar se je zgodilo, globoko ogorčenje. V zvezi z ultimatom je dejal, da je zunanji minister stavil pravilne in umestne zahteve ter da je prepričan, da ves ameriški narod odobrava ameriške ukrepe proti jugoslovanski vladi.

Ameriško zunanje ministristvo je prejelo iz Beograda naslednje brzojavno poročilo, ki ga je poslal velepislanik Richard K. Patterson:

22. avgusta ob 9. uri dopoldne.
Danes me je v spremstvu polkovnikov Partridgea, Strattona in Fraleigha na prijateljski način sprejel Tito. Predmet razgovora, ki je trajal dve uri, je bil protest zaradi letal ter druga vprašanja. Kar se tiče letal, sem prečital noto ameriškega zunanjega ministristva z dne 21. avgusta. Tito je odgovoril, da so posadko in potnike prvega letala danes izpustil ter so že na poti proti Trstu, dojal je, da posadka drugega letala še niso našli. Letalo se je vrglo v ozračje; obstaja možnost, da bi dve osebi odklonili s padalom. Preiskovalni oddelki so se vedno na delu; našo zahtevo, da bi poslali z njimi naše zastopnike, so sprejeli. Tito je nadalje obljubil, da nam bo izročil ostanke letala, da nam bo izročil ostanke letala ter dodeli obsevanje z morebitnimi preživelimi.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki jih je ubila ameriška obmojna obhodka. Prelet moje je pomenil kršitev jugoslovanske suverenosti; jugoslovanski lovec so ravnali v obsegu rednih obmejnih obrambnih lovov. Večkrat je povzročil zaradi ponavljajočih se nedovoljenih poletov nad jugoslovanskim ozemljem. Izpodbijam je podatke ameriškega zunanjega ministristva v pogledu nedovoljenih poletov. Kljub temu vsebujejo pogostih nenačnih letov vojaških letal iz zaveznikim področji v bližini Morganeve črte.

«Tito je podal osebno poročilo o prisilnem pristanku prvega letala; kar se tiče drugega letala, je obljubil prisreno poročilo IV. armade. Izjavil je, da incidenti niso posledica posebnega naloga ter pojasnil, da niso povzročili z Jugoslavije, ki

